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42. Aufgabe:

Durch Entwicklung des jeweiligen Zéhlers der folgenden rationalen Funktionen an der Null-
stelle des Nenners (kaskadierter Horner) zerlege man die rationale Funktion in eine Summe
von einfachen rationalen Termen (Partialbruchzerlegung). Fir das Zahlerpolynom und seine
Umentwicklung an der Nullstelle des Nenners fihre man zur Probe zuséatzlich den 4-Stellen-
test durch.
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43. Aufgabe:

Fuhren Sie eine reelle Partialbruchzerlegung (PBZ) fiir die folgenden rationalen Funktionen
durch, wobei Sie zunéchst den Nenner in Linearfaktoren bzw. irreduzible quadratische Ter-
me zerlegen.

Bestimmen Sie dann die gesuchten Koeffizienten der (PBZ) mittels Einsetzverfahren und
eventuell Lésen eines kleinen linearen Gleichungssystems.
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44. Aufgabe:

Folgende im Gradmaf und hexagesimaler Teilung (Grad, Minuten, Sekunden) gegebene
Winkel gebe man zunéchst in dezimaler Teilung an und wandle sie dann ins Bogenmalf um
(sowohl als Vielfache von = als auch dezimal):

U@) p=15°, U®) p=-75°, H(c) ¢=225°, U(d) ¢=277°30",
U(e) 9p=123°30", H(f) p=-70°54", U(g) p=4°14"24",
U(h) ¢=210°52"31%, H() ¢=31°17"20".
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45. Aufgabe:

Folgende im Bogenmald gegebene Winkel wandle man ins Gradmalfd um (sowohl in dezima-
ler als auch in hexagesimaler Teilung bis auf die volle Sekunde genau ):
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